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24 de Mayo de 2011 

 

BOLETIN Nº 1.753 
DISCURSO DE BIENVENIDA DEL SR. ROBERTO RIVA, PRESIDENTE DE LA 

FEDERACIÓN DE ACOPIADORES 
 

"SEÑORAS Y SEÑORES: 
 
ME COMPLAZCO EN DARLES LA BIENVENIDA A ESTE CUARTO CONGRESO «A TODO 
TRIGO» QUE LA FEDERACIÓN DE ACOPIADORES ORGANIZA DESDE EL AÑO 2004 CON 
EL PROPÓSITO DE CONTRIBUIR AL DESARROLLO DEL CULTIVO DE TRIGO EN NUESTRO 
PAÍS. 
 
EL ESFUERZO REALIZADO PARA CONCRETAR ESTE CONGRESO TIENE SU RECOMPENSA 
CUANDO TOMAMOS CONCIENCIA QUE HEMOS CREADO UN ÁMBITO PROPICIO PARA 
CONSIDERAR LOS ÚLTIMOS APORTES DE LA CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA APLICABLES AL 
TRIGO, ANALIZAR LOS ASPECTOS MÁS SALIENTES DEL COMPORTAMIENTO DE LOS 
MERCADOS MUNDIALES Y, DADA LA SITUACIÓN LOCAL, CONVOCAR A DISCUTIR IDEAS 
Y PROPUESTAS PARA TRATAR DE NORMALIZAR EL MERCADO Y LA COMERCIALIZACIÓN 
DEL TRIGO EN NUESTRO PAÍS. 
 
EN «A TODO TRIGO», LA FEDERACIÓN EXPRESA SU COMPROMISO CON «LA DEFENSA 
DEL TRIGO», TANTO POR LA IMPORTANCIA DE ESTE CEREAL PARA LA ALIMENTACIÓN 
DEL MUNDO, COMO TAMBIÉN POR SER UN FACTOR FUNDAMENTAL EN LA 
CONSERVACIÓN DE LOS RECURSOS PRODUCTIVOS. 
 
AL REPASAR EL PROGRAMA, PODEMOS VER UNA OFERTA DE TEMAS A CONSIDERAR Y 
ESPECIALISTAS A CARGO DE LAS PRESENTACIONES QUE CUBREN LAS EXPECTATIVAS 
MÁS EXIGENTES EN LA MATERIA Y SERVIRÁN, SIN DUDA, PARA REVALORIZAR AL TRIGO 
EN LOS ESQUEMAS DE PRODUCCIÓN, DADO SU CARÁCTER DE CULTIVO ESTRATÉGICO. 
 
«EN DEFENSA DEL TRIGO» Y «SALVEMOS AL TRIGO» HAN SIDO LOS LEMAS BAJO LOS 
CUALES CONVOCAMOS EN ESTA Y ANTERIOR OPORTUNIDAD, Y LO HEMOS HECHO 
PORQUE AFIRMAMOS, UNA VEZ MÁS, QUE «ES POSIBLE PENSAR EN UNA ARGENTINA 
PRODUCIENDO PARA EL MUNDO Y SIN DESABASTECER EL CONSUMO INTERNO, EN LA 
MEDIDA QUE CAMBIE LA POLÍTICA COMERCIAL ADOPTADA EN LOS ÚLTIMOSAÑOS». 
 
LA EXPERIENCIA ACUMULADA EN ESTA MATERIA HA SIDO MUY ENRIQUECEDORA, LA 
SUMA DE DESACIERTOS NOS HA CONDUCIDO A UNA SITUACIÓN TAN ANÓMALA QUE SE 
CARACTERIZA POR ENFRENTAR UN MUNDO ÁVIDO POR COMPRAR EL TRIGO QUE 
NUESTROS PRODUCTORES NO PUEDEN VENDER Y, AL MISMO TIEMPO, ESCASEA LA 
HARINA EN EL MERCADO LOCAL. 
 
POR ELLO, LA FEDERACIÓN SOSTIENE LA NECESIDAD DE CONVOCAR A TODOS LOS 
SECTORES DE LA CADENA PARA ANALIZAR LAS PROPUESTAS QUE FORMULEN A FIN DE 
NORMALIZAR EL MERCADO Y, A ESOS EFECTOS, PRESENTA SUS IDEAS EN UN 
DOCUMENTO QUE ESTÁ A DISPOSICIÓN DE TODOS USTEDES, DONDE SE FUNDAMENTA 
LOS BENEFICIOS DE VOLVER AL RÉGIMEN VIGENTE CON ANTERIORIDAD AL INICIO DE 
LAS RESTRICCIONES CUANTITATIVAS A LAS EXPORTACIONES. A ESOS FINES, UN 
PANEL ESPECIAL, QUE CONTARÁ CON LA PRESENCIA DE LA CADENA TRIGUERA, SE 
ENCARGARÁ DE REALIZAR LAS CONSIDERACIONES QUE CORRESPONDAN. 
 
COMO ÉSTE ES UN AÑO ELECTORAL, CREEMOS QUE SERÁ UN VALIOSO APORTE CONTAR 
CON LA OPINIÓN DE REFERENTEES POLÍTICOS SOBRE LOS LINEAMIENTOS BÁSICOS DE 
LA POLÍTICA AGRÍCOLA, EN UN ENFOQUE AGROINDUSTRIAL, ENCUENTRO QUE SE 
LLEVARÁ A CABO SEGÚN EL PROGRAMA. 
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A SU VEZ, LA PRESENCIA DEL PROFESOR CARLOS PAGNI PERMITIRÁ EVALUAR LAS 
PERSPECTIVAS POLÍTICAS, A TRAVÉS DE UN MEDULOSO ANÁLISIS ALREDEDOR DE LOS 
ESCENARIOS POLÍTICOS MÁS PROBABLES. 
 
COMO ES COSTUMBRE EN ESTOS ENCUENTROS, LA COORDINACIÓN ACADÉMICA DEL 
DR. MIRALLES ASEGURA UNA AGENDA TÉCNICA DE PRIMERÍSIMO NIVEL DONDE EL 
AUDITORIO DISPONDRÁ DE LAS ÚLTIMAS NOVEDADES DEL CONOCIMIENTO SOBRE EL 
MANEJO DEL CULTIVO DEL TRIGO, A FIN DE AUMENTAR LA EFICIENCIA EN LA 
UTILIZACIÓN DE LOS RECURSOS PRODUCTIVOS. 
 
«A TODO TRIGO 2011» YA ESTÁ EN MARCHA, Y, REITERANDO EN NOMBRE DE LA 
FEDERACIÓN DE ACOPIADORES LA BIENVENIDA, LOS INVITO A PARTICIPAR 
ACTIVAMENTE EN SU DESARROLLO. MUCHAS GRACIAS" 


